



Раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 40-летнего БОМЖа, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Преступление обвиняемый совершил зимой прошлого года, когда в компании со своим собутыльником-БОМЖом он употреблял спирт. Причиной конфликта между двумя БОМЖами стало то обстоятельство, что они не поделили спиртное, а точнее – количество выпитого каждым из собутыльников. Один из БОМЖей посчитал, что его приятель выпил больше, и поэтому сначала возникла перебранка, а затем БОМЖ Александр набросился с кулаками на БОМЖа Роберта. Забив собутыльника до смерти, Александр спрятал тело потерпевшего в сарае одного из заброшенных, нежилых домов, расположенных на территории так называемого «болота» в Первомайском районе города Ижевска. Несколько месяцев труп пролежал в сарае, пока мумифицированные останки не были обнаружены. Вскоре был установлен и злоумышленник. Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР Александру предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ, он помещен в следственный изолятор. За совершение этого преступления, в котором обвиняемый полностью сознался, грозит до 15 лет лишения свободы.

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693224>